
法学研究科教授会議事要旨 

日 時 平成２９年２月９日（木）１５時４３分～１７時５４分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ４８名（定足数２８名） 

オブザーバー ２名 

議     事 

  （協議事項） 

１．教授の審査報告と地位決定について 

研究科長から、教授の審査報告と地位決定について、規程及び内規に基づき説明があり、審査委員

主査より審査報告があった。 

引き続いて、承認の可否の投票を行い、開票の結果、教授への採用を決定した。 

２．准教授の選考について 

   研究科長から、先の教授会懇談会において人事を進めることが了承された者について、准教授とし

ての採用に係る審査に附する旨の提案があり、投票の結果、有効投票の過半数をもって提案が可決さ

れ、審査を開始することとなった。引き続いて、投票により、審査委員を選出した。 

３．教員の割愛について 

   研究科長から、教員１名に対し割愛依頼があった旨、説明があり、協議の結果、承認した。 

４．平成２８年度３月期博士後期課程の論文審査及び修了の認定について 

教務委員会委員長から、平成２８年度３月期博士後期課程の論文審査及び修了認定について、資料

に基づき説明があり、各主査から審査結果について報告の後、投票の結果、修了を認定した。 

あわせて、学位論文のインターネットでの公表について、検討の結果、申請者の希望に従うことを

決定した。 

５．助教の採用について 

研究科長から、人事委員会より提案のあった者について、教員人事に関する検討会で助教の採用手

続を開始することが了承された旨説明があり、審議の後、投票を行った結果、採用を決定した。 

  ６．平成２９年度兼任教員の委嘱について 

研究科長から、平成２９年度兼任教員の委嘱について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承

認した。 

７．客員教授・客員准教授の称号付与について 

研究科長から、客員教授・客員准教授の称号付与について、資料に基づき説明があり、協議の結果、

承認した。 

８．招へい教員の受入れ及び称号付与について 

研究科長から、招へい教員の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。

引き続き、招へい教授・招へい准教授の称号付与について説明があり、協議の結果、承認した。 

９．招へい研究員の受入れについて 

研究科長から、招へい研究員の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１０．平成２９年度博士前期課程（知的財産法プログラム）入学試験（第２次募集）合格者判定について 

教務委員会委員長から、平成２９年度博士前期課程（知的財産法プログラム）入学試験（第２次募

集）合格者の判定について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１１．平成２９年度授業科目の変更について 

   教務委員会委員長から、平成２９年度授業科目の変更について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

１２．平成２９年度大阪大学大学院副専攻・大学院等高度副プログラムについて 

   教務委員会委員長から、平成２９年度大阪大学大学院副専攻・大学院等高度副プログラムについて、

資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

１３．外国語による博士論文提出手続に係る申し合わせについて 

   教務委員会委員長から、外国語による博士論文提出手続に係る申し合わせについて、資料に基づき

説明があり、協議の結果、承認した。 



１４．大阪大学大学院法学研究科及び法学部並びに大学院高等司法研究科と中国政法大学国際合作与交流処

との間における学術交流に関する協定及び学生交流覚書の締結について 

     国際交流室長から、大阪大学大学院法学研究科及び法学部並びに大学院高等司法研究科と中国政法

大学国際合作与交流処との間における学術交流に関する協定及び学生交流覚書の締結について、資料

に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

（報告事項） 

１．部局長会議（１／１８） 

研究科長から、指定国立大学の検討状況及び共通教育・教養教育改革の方向性についての中間まと

めについて、資料に基づき報告があった。 

２．教育研究評議会（１／１８） 

３．学生生活委員会（１／１１） 

４．国際交流委員会（１／２４） 

５．全学教育推進機構会議（１／１３） 

６．豊中地区事業場安全衛生委員会（１／２０） 

７．教育改革推進会議（１／１３） 

８．男女協働推進センター（２／１） 

９．運営委員会（２／２） 

研究科長から、客員教授の称号付与に関する内規（案）について検討した旨、報告があった。 

１０．教務委員会（１／２４） 

教務委員会委員長から、平成２９年度法学研究科博士前期課程（総合法政プログラム・第２次募集）・

博士後期課程入学試験の実施及び平成３０年度入試日程について報告があった。 

１１．その他 

（１）教員の退職について 

    研究科長から、高等司法研究科教員が退職した旨、報告があった。 

 （２）学内委員会委員の選出について 

研究科長から、学内委員会委員の選出について、資料に基づき報告があった。 

（３）部局運営方針等ヒアリングについて 

    研究科長から、部局運営方針等ヒアリングについて、資料に基づき報告があった。 

（４）平成２９年度部局年度計画等の作成について 

研究科長から、平成２９年度部局年度計画等の作成について、資料に基づき報告があった。 

 （５）平成２８年度法学研究科教員活動自己評価書の提出について 

評価室長から、平成２８年度法学研究科教員活動自己評価書の提出について説明があった。 

 （６）キャリアガイダンス「法学部生のためのキャリアデザイン」について 

    学生支援室長から、キャリアガイダンス「法学部生のためのキャリアデザイン」について、資料

に基づき報告があった。 

（７）各研究室における安全衛生管理及び定期点検について 

    安全衛生管理室長から、各研究室における安全衛生管理及び定期点検について、資料に基づき報

告があった。 

（８）省エネルギー対策について 

    施設マネジメント室長から、「省エネチェックシート」の提出について、資料に基づき報告があっ

た。 

（９）教員の海外渡航について 

（１０）その他 

  ①阪大フェスタ等について 

    研究科長から、阪大フェスタ等について、資料に基づき報告があった。 


